
Vraag Antwoord Scores 

GT-0125-a-c  6 lees verder ►►►

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918) 

4 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de moordaanslag op de 
kroonprins van Oostenrijk-Hongarije (Frans Ferdinand in Sarajevo op 28 
juni 1914). 

5 C 

6 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat het om het succes/de kracht/de 
overmacht van het Duitse leger/de Duitse bombardementen gaat (en dat 
Groot-Brittannië dus beter de strijd kan opgeven). 

7 maximumscore 1 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (twee van de volgende): 
 loopgravenoorlog
 massale aanvallen (waardoor veel slachtoffers vallen)
 bombardementen (door artillerie) voorafgaande aan de aanvallen
 gebruik van mitrailleurs
 verdedigen was makkelijker dan aanvallen

Opmerking 
Alleen als er twee juiste kenmerken worden genoemd, wordt 1 scorepunt 
toegekend. 

8 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat aan de betrouwbaarheid van de bron kan 
worden getwijfeld, omdat de Franse regering misschien de eigen prestaties 
mooier maakt/de Duitse prestaties afzwakt / omdat het bericht kan worden 
gezien als (Franse) propaganda / omdat de Franse regering niet objectief 
is. 

Het Interbellum (1918-1939) 

9 C 

10 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de toespraak gehouden is naar 
aanleiding van de invoering van het (algemeen / actief/passief) kiesrecht 
voor vrouwen (of een omschrijving daarvan). 

11 maximumscore 1 
(hyper)inflatie/geldontwaarding (of een omschrijving ervan)
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12 B 

13 A 

14 C 

15 D 

16 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de prent gemaakt is naar aanleiding van 
het sluiten van een niet-aanvalsverdrag (tussen Duitsland/Hitler en de 
Sovjet-Unie/Stalin)/het Molotov-Ribbentroppact (of een omschrijving 
daarvan). 

17 C 

18 maximumscore 1 
Eerst 1, daarna 3, vervolgens 2 en ten slotte 4. 

Opmerking 
Er is maar één juiste volgorde. 

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945) 

19 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
De Joodse muzikanten werden uit het Oostenrijkse orkest ontslagen, want 
toen (in 1938) vond de Anschluss plaats (waarbij Oostenrijk bij Duitsland 
kwam), waarna de (Duitse) rassenwetten ook in Oostenrijk golden. 

Opmerking 
Alleen als de begrippen in een juiste onderlinge samenhang en betekenis 
worden gebruikt, wordt 1 scorepunt toegekend. 

20 maximumscore 2 
zin 1 = stalinisme 
zin 2 = politiek gevangene 
zin 3 = operatie Barbarossa 

indien drie antwoorden juist  2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

21 C 


